
Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da P Sessão Extraordinária da 411  da Sessão Legislativa Ordinária da 3O Legislatura 

Ata da la  Sessão Extraordinária  da 4 Sessão Legislativa Ordinária da 30 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada no dia 30 

(trinta) de junho de 2020, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, convocada em cumprimento ao 

artigo 327 do Regimento Interno, com o fim específico de receber o Represen-

tante da Procuradoria do Município e o Secretário de Educação a fim de discutir 

os contratos de transporte escolar rural, em atendimento ao solicitado no Reque-

rimento n12  087/2020, de autoria dos Vereadores Alan Teixeira de Carvalho, Car-

la Maria Sássi de Miranda e José Geraldo de Almeida. Às 9h30, na Sala das 

Sessões, sob a Presidência do Vereador Presidente João Paulo Fernandes Resen-

de, com a presença de 13 (treze) Vereadores, com participação remota do 

Vereador Sandio José dos Santos, nos termos do previsto no inciso IV do Artigo 

22  da Portaria n2  025/2020, foi declarada aberta a Sessão, com a presença do Se-

cretário Municipal de Educação, Moysés Matias Pereira e do Subprocurador 

Municipal, Dr. Cayo Marcus Noronha de Almeida Fernandes. Em seguida, em 

cumprimento ao parágrafo 29  do artigo 327 do Regimento Interno, o Senhor Pre-

sidente passou a palavra aos Vereadores para as interpelações, na ordem 

estabelecida em folha de inscrição. Fizeram uso da palavra os Vereadores Cana 

Maria Sássi de Miranda; Sandio José dos Santos; Alan Teixeira de Carvalho; 

João Paulo Fernandes Resende; Washington Fernando Bandeira; Francisco Pau-

lo da Silva; André Luís de Menezes. A seguir fizeram uso da palavra o Subpro-

curador Municipal, Dr. Cayo Marcus Noronha de Almeida Fernandes e o Secre-

tário Municipal, Moisés Matias Pereira, para responder os questionamentos 

apresentados pelos Senhores Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão Extraordinária. Para constar, foi lavrada 
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a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será as inada pela Mesa Diretora e 

demais Vereadores presentes. —III— 
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